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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Υποβολής Αιτήσεων συμμετοχής για το πρόγραμμα
«ΚΑΛΥΨΗ»

Έχοντας υποʆ ψη:
1. Τις διαταʆ ξεις του αʆ ρθρου 8 και της παρ. 6 του αʆ ρθρου 45 του ν. 5006/2022 «Σπιʆτι

μου - στεγαστικηʆ  πολιτικηʆ  για τους νεʆους, αξιοποιʆηση της δημοʆ σιας περιουσιʆας
για κοινωνικηʆ  κατοικιʆα, στεγαστικηʆ  αποκαταʆ σταση πυροʆ πληκτων στην περιοχηʆ
«Μαʆ τι» και αʆ λλες διαταʆ ξεις.» (Α΄ 239),

2. Την αρ. 24777/7-3-2023 κυα με θεʆμα «Καθορισμοʆ ς των οʆ ρων και προϋποθεʆσεων
υλοποιʆησης του προγραʆ μματος ΚΑΛΥΨΗ» (Β΄ 1315)

3. Την αποʆ  19-05-2023 Προγραμματικηʆ  Συʆ μβαση μεταξυʆ  του Υπουργειʆου Εργασιʆας
και  Κοινωνικωʆ ν  Υποθεʆσεων,  του  Οργανισμουʆ  Προνοιακωʆ ν  Επιδομαʆ των  και
Κοινωνικηʆ ς Αλληλεγγυʆ ης (ΟΠΕΚΑ), του Δηʆ μου Καρδιʆτσας και της Αναπτυξιακηʆ ς
Καρδιʆτσας  Αναπτυξιακηʆ ς  Ανωʆ νυμης  Εταιριʆας  Ο.Τ.Α.,  για  το  προʆ γραμμα
στεγαστικηʆ ς συνδρομηʆ ς «ΚΑΛΥΨΗ» (ΑΔΑ: 6Λ3Ε46ΜΤΛΚ-ΝΧΨ),

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος 

«ΚΑΛΥΨΗ»

καλεί 

Άτομα  ηλικιʆας  ειʆκοσι  πεʆντε  (25)  εʆως  τριαʆ ντα  εννεʆα  (39)  ετωʆ ν,  οι  οποιʆοι
περιλαμβαʆ νονται στις ωφελουʆ μενες μοναʆ δες Ελαʆ χιστου Εγγυημεʆνου Εισοδηʆ ματος καταʆ
τον  μηʆ να  Μαʆ ρτιο  του  2023 και  κατοικουʆ ν  εντοʆ ς  του  Δηʆ μου  Καρδιʆτσας,  οʆ πως  αυτοʆ
προκυʆ πτει  αποʆ  την  αιʆτηση  για  το  Ελαʆ χιστο  Εγγυημεʆνο  Εισοʆ δημα,  να  υποβαʆ λλουν
αιʆτηση συμμετοχηʆ ς στο προʆ γραμμα Καʆ λυψη.  

Ο  αιτωʆ ν  μπορειʆ  να  ειʆναι  ο  δικαιουʆ χος  της  αιʆτησης  του  Ελαʆ χιστου  Εγγυημεʆνου
Εισοδηʆ ματος,  ο/η  συʆ ζυγος  αυτουʆ  (ηʆ  μεʆλος  συμφωʆ νου  συμβιʆωσης)  ηʆ  φιλοξενουʆ μενο
μεʆλος νοικοκυριουʆ  του Ελαχιʆστου Εγγυημεʆνου Εισοδηʆ ματος, που επιθυμειʆ να διαμειʆνει
σε  νεʆα  κατοικιʆα.  Στην  αιʆτηση  συμπληρωʆ νονται  τα  μεʆλη  του  νοικοκυριουʆ  που  θα
συμμετεʆχουν στο προʆ γραμμα Καʆ λυψη, ηʆ τοι το συʆ νολο των μελωʆ ν που θα διαμεʆνουν
καʆ τω αποʆ  την ιʆδια στεʆγη στο πλαιʆσιο του Προγραʆ μματος. 
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Ο αιτωʆ ν και τα υποʆ λοιπα μεʆλη του νοικοκυριουʆ  ενταʆ σσονται στο Προʆ γραμμα, εφοʆ σον
πληρουʆ ν τις ακοʆ λουθες προϋποθεʆσεις:

α. Δεν εʆχουν ιδιοʆ κτητη πρωʆ τη κατοικιʆα.
β. Η εγκεκριμεʆνη αιʆτηση για το Ελαʆ χιστο Εγγυημεʆνο Εισοʆ δημα εʆχει υποβληθειʆ  για
τον Δηʆ μο Καρδιʆτσας.  

Ο  αιτωʆ ν  και  τα  υποʆ λοιπα  μεʆλη  του  νοικοκυριουʆ  που πληρουʆ ν  τα  ως  αʆ νω κριτηʆ ρια
μοριοδοτουʆ νται, μεταξυʆ  των νοικοκυριωʆ ν που υποβαʆ λλουν αιʆτηση στον Δηʆ μο, με βαʆ ση
τα καʆ τωθι κριτηʆ ρια:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ
1 Πολυʆ τεκνες οικογεʆνειες 10
2 Τριʆτεκνες οικογεʆνειες 9
3 Άτομα με Αναπηριʆα (67% και αʆ νω) 8
4 Νοικοκυριαʆ  στα  οποιʆα  εʆχει  κοινοποιηθειʆ  εκτελεστηʆ  δικαστικηʆ  αποʆ φαση

εʆξωσης αποʆ  ενοικιαζοʆ μενη κατοικιʆα ηʆ  διαταγηʆ  αποʆ δοσης μισθιʆου
7

5 Μονογονεϊκεʆς οικογεʆνειες 6
6 Οικογεʆνειες με εʆνα ηʆ  δυʆ ο παιδιαʆ  5
7 Άνεργοι εγγεγραμμεʆνοι στη Δημοʆ σια Υπηρεσιʆα Απασχοʆ λησης 4
8 Άτομα  ηʆ  οικογεʆνειες  που  φιλοξενουʆ νται  σε  δομεʆς  φιλοξενιʆας  γυναικωʆ ν

θυμαʆ των βιʆας 
3

9 Άτομα ηʆ  οικογεʆνειες που φιλοξενουʆ νται ως μεʆλη σε νοικοκυριαʆ  του ΕΕΕ 2

Η μοριοδοʆ τηση γιʆνεται αθροιστικαʆ  για τα νοικοκυριαʆ  που πληρουʆ ν περισσοʆ τερα αποʆ
εʆνα  εκ  των  παραπαʆ νω  κριτηριʆων,  με  την  εξαιʆρεση  των  κριτηριʆων  1,  2  και  6.  Σε
περιʆπτωση  ισοβαθμιʆας  προτεραιοποιουʆ νται  τα  νοικοκυριαʆ  που  πληρουʆ ν  σωρευτικαʆ
περισσοʆ τερα κριτηʆ ρια του ανωτεʆρω πιʆνακα.

Με την Αιʆτηση προσκομιʆζονται στους Δηʆ μους τα δικαιολογητικαʆ  που τεκμηριωʆ νουν τη
μοριοδοʆ τηση του νοικοκυριουʆ , συʆ μφωνα με τα αναφεροʆ μενα στο αʆ ρθρο 4, παρ. 2, ως
ακολουʆ θως:
α. Πιστοποιητικοʆ  οικογενειακηʆ ς καταʆ στασης για τα νοικοκυριαʆ  των κατηγοριωʆ ν 1, 2
και  6 του αʆ ρθρου 4.  Επιπροʆ σθετα, για τις  μονογονεϊκεʆς  οικογεʆνειες  αποδεικτικαʆ  οʆ τι
πληρειʆται το κριτηʆ ριο της μονογονεικοʆ τητας, βαʆ σει των οριζοʆ μενων στο αʆ ρθρο 2 της
υπ’ αρ. 53923/23-7-2021 κυα (ΦΕΚ Β’ 3359).
β. Αποʆ φαση πιστοποιʆησης αναπηριʆας αποʆ  Κεʆντρο Πιστοποιʆησης Αναπηριʆας (ΚΕΠΑ) για
νοικοκυριαʆ  της κατηγοριʆας 3 του αʆ ρθρου 4. 
γ. Αντιʆγραφο της εκτελεστηʆ ς δικαστικηʆ ς αποʆ φαση εʆξωσης ηʆ  διαταγηʆ  αποʆ δοσης μισθιʆου
για νοικοκυριαʆ  της κατηγοριʆας 4 του αʆ ρθρου 4.
δ. Εγγραφηʆ  στο μητρωʆ ο ανεʆργων της Δημοʆ σιας Υπηρεσιʆας Απασχοʆ λησης σε ισχυʆ  την
ημερομηνιʆα  υποβοληʆ ς  αιʆτησης  για  εʆνταξη  στο  προʆ γραμμα  για  τα  νοικοκυριαʆ  της
κατηγοριʆας 7 του αʆ ρθρου 4.
ε. Η βεβαιʆωση φιλοξενιʆας αποʆ  δομηʆ  φιλοξενιʆας γυναικωʆ ν θυμαʆ των βιʆας για τα αʆ τομα ηʆ
οικογεʆνειες της κατηγοριʆας 8 του αʆ ρθρου 4. 
Δεν  απαιτειʆται  η  προσκοʆ μιση  δικαιολογητικωʆ ν  για  τη  μοριοδοʆ τηση  κριτηριʆων  που
ελεʆγχονται  καταʆ  την  υποβοληʆ  της  αιʆτησης  για  το  προʆ γραμμα  Ελαʆ χιστο  Εγγυημεʆνο
Εισοʆ δημα και αντλουʆ νται αποʆ  το πληροφοριακοʆ  συʆ στημα αυτουʆ .
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Η υποβοληʆ  της αιʆτησης επεʆχει  δηʆ λωση συναιʆνεσης διασταυʆ ρωσης και επεξεργασιʆας
των προσωπικωʆ ν δεδομεʆνων των αιτουʆ ντων, οʆ πως προκυʆ πτουν αποʆ  το πληροφοριακοʆ
συʆ στημα του προγραʆ μματος  Ελαʆ χιστο Εγγυημεʆνο  Εισοʆ δημα και  τα  συνημμεʆνα στην
αιʆτηση δικαιολογητικαʆ , αποκλειστικαʆ  για τις αναʆ γκες του προγραʆ μματος.

Τα  νοικοκυριαʆ  που  πληρουʆ ν  τα  κριτηʆ ρια  της  παρ.  1  του  αρ.  4  της  κυα  του
προγραʆ μματος,  καταταʆ σσονται βαʆ σει της μοριοδοʆ τησης που συγκεντρωʆ νουν σε λιʆστα
προτεραιοʆ τητας,  με  αποʆ φαση  του  νοʆ μιμου  εκπροσωʆ που  του  Δηʆ μου. Ο  Δηʆ μος,  σε
συνεργασιʆα  με  την  ΑΝ.ΚΑ  Α.Ε.,  καλειʆ  τα  νοικοκυριαʆ  καταʆ  σειραʆ  προτεραιοʆ τητας,
συʆ μφωνα  με  την  ως  αʆ νω  καταʆ ταξη,  να  επιλεʆξουν  αποʆ  τη  λιʆστα  των  διαθεʆσιμων
κατοικιωʆ ν στο Δηʆ μο τους αυταʆ  που ανταποκριʆνονται στις αναʆ γκες τους αναʆ λογα με τη
συʆ νθεση του νοικοκυριουʆ  και την προτιʆμησηʆ  τους ως προς την περιοχηʆ  του Δηʆ μου που
βριʆσκεται το ακιʆνητο. Καʆ θε  νοικοκυριοʆ  επιλεʆγει  εʆως τριʆα διαθεʆσιμα ακιʆνητα, μεταξυʆ
των οποιʆων  καλειʆται  να  διαλεʆξει  το  καταʆ λληλο  προς  ενοικιʆαση.  Εαʆ ν  το  νοικοκυριοʆ
απορριʆψει  τα  υποψηʆ φια  ακιʆνητα,  καταταʆ σσεται  αυτοʆ ματα  στο  τεʆλος  της  λιʆστας
προτεραιοʆ τητας.  Τα  ακιʆνητα  που  ενοικιαʆ ζονται  αφαιρουʆ νται  αποʆ  την  λιʆστα  των
διαθεʆσιμων κατοικιωʆ ν του Δηʆ μου. 

Το  ηλεκτρονικοʆ  μισθωτηʆ ριο  συμβοʆ λαιο  υπογραʆ φεται  μεταξυʆ  του  ιδιοκτηʆ τη  του
ακινηʆ του  και  του  ωφελουʆ μενου  με  την  εγγυʆ ηση  του  Δηʆ μου  ηʆ  του  νομικουʆ  του
προσωʆ που σε οʆ τι αφοραʆ  την καταβοληʆ  του μισθωʆ ματος, κι εʆχει διαʆ ρκεια ισχυʆ ος τριʆα
εʆτη. Καταʆ  τα λοιπαʆ  ισχυʆ ουν τα προβλεποʆ μενα στον αστικοʆ  κωʆ δικα ως προς την ενοχικηʆ
σχεʆση μεταξυʆ  μισθωτωʆ ν και εκμισθωτωʆ ν.    

Η  αίτηση  υποβάλλεται  αυτοπροσώπως  ή  ταχυδρομικώς  στα  γραφεία  της
Αναπτυξιακής Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α., στη Διεύθυνση
Μεγ.  Αλεξάνδρου  34,  Τ.Κ.  43132,  Καρδίτσα.  Υπεύθυνη  επικοινωνίας  κ.
Μπαταγκιώνη  Βαϊτσα (τηλέφωνο  επικοινωνίας  24410-42363,  26345)
καθημερινά και ώρες 08:00 – 16:00 μ.μ., είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο e-mail:
anka  @  anka  .gr   έως την Δευτέρα 5 Αυγούστου 2024.

Πρότυπο του εντύπου της αίτησης συμμετοχής επισυνάπτεται ως αναπόσπαστο
παράρτημα της παρούσας και βρίσκεται αναρτημένο σε μορφή αρχείου  word
στον ιστότοπο του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και του
οικείου Δήμου. 

Ως  αποδεικτικό  της  εμπρόθεσμης  κατάθεσης  λαμβάνεται  η  ημερομηνία
πρωτοκόλλησης  ή  η  ημερομηνία  σφραγίδας  ταχυδρομείου  ή  αποδεικτικού
ταχυμεταφοράς  αποστολής  της  αίτησης  στο  Γενικό  Πρωτόκολλο  της
Αναπτυξιακής  Καρδίτσας  Αναπτυξιακής  Ανώνυμης  Εταιρίας  Ο.Τ.Α. ή  η
ημερομηνία αποστολής με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (στο email anka@anka.gr).
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Οι ενδιαφεροʆ μενοι φεʆρουν την αποκλειστικηʆ  ευθυʆ νη για την εμπροʆ θεσμη καταʆ θεση της
Αιʆτησης και την τηʆ ρηση των οʆ ρων της παρουʆ σας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΤΣΙΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

                                             

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Υπουργειʆο Κοινωνικηʆ ς Συνοχηʆ ς και Οικογεʆνειας, Σολωμουʆ  60, ΤΚ 10432, Αθηʆ να, 
2. Οργανισμοʆ ς  Προνοιακωʆ ν  Επιδομαʆ των  και  Κοινωνικηʆ ς  Αλληλεγγυʆ ης  (ΟΠΕΚΑ),

Διαχειριστικηʆ  Αρχηʆ  ΟΠΕΚΑ, Κ. Παλαμαʆ  6-8, ΤΚ 11141, Αθηʆ να,
3. Αναπτυξιακηʆ  Καρδιʆτσα Αναπτυξιακηʆ  Ανωʆ νυμη Εταιριʆα Ο.Τ.Α., Μεγαʆ λου Αλεξαʆ νδρου

34, ΤΚ 43132, Καρδιʆτσα.
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ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα «ΚΑΛΥΨΗ»

αʆ ρθρο 7 παρ. 2 της 24777/7-3-2023 ΚΥΑ)

ΠΡΟΣ(1): ΔΗΜΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ & ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.

Ο – Η Ονομα: Επωʆ νυμο:

Όνομα και Επωʆ νυμο Πατεʆρα: 

Όνομα και Επωʆ νυμο Μητεʆρας:

Ημερομηνιʆα γεʆννησης: 

Τοʆ πος Γεʆννησης:

ΑΦΜ: ΑΜΚΑ:

Αριθμοʆ ς Δελτιʆου Ταυτοʆ τητας: Τηλ:

Τοʆ πος 
Κατοικιʆας:

Οδοʆ ς: Αρ.: ΤΚ:

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομειʆου
(Εmail):

Με την παρούσα καταθέτω αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα «ΚΑΛΥΨΗ» του
Υπουργειʆου  Εργασιʆας  και  Κοινωνικωʆ ν  Υποθεʆσεων,  οι  οʆ ροι  και  προϋποθεʆσεις  του
οποιʆου  καθοριʆζονται  στην  24777/7-3-2023  κοινηʆ  υπουργικηʆ  αποʆ φαση και  δηλωʆ νω
υπευʆ θυνα:

 Ειʆμαι  δικαιουʆ χος  ηʆ  μεʆλος  νοικοκυριουʆ  εγκεκριμεʆνης  αιʆτησης  για  το  Ελαʆ χιστο
Εγγυημεʆνο Εισοʆ δημα τον μηʆ να Μαʆ ρτιο του 2023. 

 Έχω ενημερωθειʆ και συμφωνωʆ  με τους οʆ ρους και τις προϋποθεʆσεις υλοποιʆησης του
προγραʆ μματος Καʆ λυψη, οʆ πως αυτοιʆ καθοριʆζονται στην 24777/7-3-2023 κυα.

 Συναινωʆ  στη  διασταυʆ ρωση  και  επεξεργασιʆα  των  προσωπικωʆ ν  δεδομεʆνων  μου,
οʆ πως  προκυʆ πτουν  αποʆ  το  πληροφοριακοʆ  συʆ στημα  του  προγραʆ μματος  Ελαʆ χιστο
Εγγυημεʆνο Εισοʆ δημα και τα συνημμεʆνα στην αιʆτηση δικαιολογητικαʆ , αποκλειστικαʆ
για τις αναʆ γκες του προγραʆ μματος. 

 Τα μεʆλη  του  νοικοκυριουʆ  που θα συμμετεʆχουν στο προʆ γραμμα Καʆ λυψη ειʆναι  οι
καʆ τωθι:
(συμπεριλαμβαʆ νονται και τα στοιχειʆα του αιτουʆ ντα)

α/
α

ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΑΦΜ ΑΜΚΑ Σχεʆση 
(με αιτουʆ ντα)

1
2
3
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..

 Το νοικοκυριοʆ  πληροιʆ τα καʆ τωθι κριτηʆ ρια μοριοδοʆ τησης:
(επιλεʆγεται η τριʆτη στηʆ λη με √ για τα κριτηʆ ρια που πληροιʆ το νοικοκυριοʆ )

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
1 Πολυʆ τεκνη οικογεʆνεια
2 Τριʆτεκνη οικογεʆνεια
3 Άτομα με Αναπηριʆα (67% και αʆ νω)

4
Νοικοκυριοʆ  στα  οποιʆα  εʆχει  κοινοποιηθειʆ  εκτελεστηʆ  δικαστικηʆ
αποʆ φαση εʆξωσης αποʆ  ενοικιαζοʆ μενη  κατοικιʆα ηʆ  διαταγηʆ  αποʆ δοσης
μιʆσθιου

5 Μονογονεϊκηʆ  οικογεʆνεια
6 Οικογεʆνεια με εʆνα ηʆ  δυʆ ο παιδιαʆ  
7 Άνεργοι εγγεγραμμεʆνοι στη Δημοʆ σια Υπηρεσιʆα Απασχοʆ λησης

8
Άτομο ηʆ  οικογεʆνεια που φιλοξενειʆται  σε δομηʆ  φιλοξενιʆας γυναικωʆ ν
θυμαʆ των βιʆας 

9
Άτομα ηʆ  οικογεʆνειες που φιλοξενουʆ νται  ως μεʆλη σε νοικοκυριαʆ  του
ΕΕΕ

 Επισυναʆ πτω  τα  καʆ τωθι  δικαιολογητικαʆ  που  τεκμηριωʆ νουν  τη  μοριοδοʆ τηση  του
νοικοκυριουʆ , συʆ μφωνα με τα δηλωθεʆντα στον ανωτεʆρω πιʆνακα:
(επιλεʆγεται ΝΑΙ /ΟΧΙ στην τριʆτη στηʆ λη του πιʆνακα)

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΑΙ
1 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

(προσκομιʆζεται υποχρεωτικαʆ  σε περιʆπτωση που η συʆ νθεση 
του νοικοκυριουʆ  στο προʆ γραμμα ΚΑΛΥΨΗ ειʆναι διαφορετικηʆ  
αποʆ  αυτηʆ  που εʆχει δηλωθειʆ στην αιʆτηση του Ελαʆ χιστου 
Εγγυημεʆνου Εισοδηʆ ματος)

2 Απόφαση  πιστοποίησης  αναπηρίας  από  Κέντρο
Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ)
(Προσκομιʆζεται  υποχρεωτικαʆ  σε  περιʆπτωση  που  υπαʆ ρχουν
αʆ τομα με αναπηριʆα στο νοικοκυριοʆ )

3 Αντίγραφο της εκτελεστής δικαστικής απόφαση έξωσης
ή διαταγή απόδοσης μίσθιου
(Προσκομιʆζεται  υποχρεωτικαʆ  σε  περιʆπτωση  που  το
νοικοκυριοʆ  ειʆναι υποʆ  εʆξωση)

4 Εγγραφή στο μητρώο ανέργων της Δημόσιας Υπηρεσίας
Απασχόλησης
(δεν απαιτειʆται αν εʆχει διασταυρωθειʆ  ηλεκτρονικαʆ  καταʆ  την
υποβοληʆ  της αιʆτησης για το Ελαʆ χιστο Εγγυημεʆνο Εισοʆ δημα)

5 Βεβαίωση  φιλοξενίας  από  δομή  φιλοξενίας  γυναικών
θυμάτων βίας (Προσκομιʆζεται  υποχρεωτικαʆ  σε  περιʆπτωση
που το νοικοκυριοʆ  διαμεʆνει σε δομηʆ  φιλοξενιʆας)

Ο/Η αιτωʆ ν/ουʆ σα

ΑΔΑ: ΨΠΨΡΩΕΗ-Α2Π
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